

# Hodnocení vedoucího bakalářské práce

Autor práce: Michal Kinzl

Název práce: Analýza použití IBM Connections na Západočeské univerzitě v Plzni

Aktivita studenta

Student byl v průběhu tvorby práce aktivní, jak při zpracování teoretické části, tak při části praktické. U teoretické části se seznámil s problematikou sociálního softwaru se zadaných materiálů i ze zdrojů nalezených vlastní iniciativou. V praktické části pak nastudoval komplikovaný postup instalace produktu IBM Connections na ZČU.

Spolupráce s vedoucím

V rámci tvorby práce spolupracoval bez problémů, účastnil se dohodnutých schůzek, vzájemná komunikace byla efektivní. K vedení tvorby textu práce byl také použit právě nasazovaný nástroj Connections.

Původnost práce a práce související

Nasazení samotného nástroje Connections v organizaci takového rozsahu je většinou netriviální úkol hlavně kvůli specifickému prostředí infrastruktury a organizačních pravidel každé organizace. Proto se dá říci, že tato práce a problémy, se kterými se potýkalo nasazení na ZČU, jsou dostatečně unikátní. Unikátní je bezesporu i analýza využití pro potřeby ZČU.

Kvalita řešení

Teoretická část dostatečně popisuje vše potřebné k úvodu do problematiky, hlavní funkce produktu Connections a uvádí další relevantní informace k danému nasazení.

Analytická část práce popisuje existující systémy a analyzuje možnosti vyplnění slabých míst nástrojem Connections. Dále také nabízí konkrétní případy užití nástroje.

Nástroj byl nasazen a je nyní funkční. Jeho instalace je adekvátně popsána v textu práce. Student v práci uvádí i seznam dodatečných úkolů včetně jejich priorit, které bude nutné v budoucnu provést.

Využitelnost dosažených výsledků

Produkt je v produkčním provozu a je k dispozici všem studentům i zaměstnancům ZČU a pomůže usnadnit a zefektivnit týmovou spolupráci a tvorbu komunit v rámci ZČU.

Splnění zadání

Práce splňuje zadání ve všech bodech.

Navrhuji hodnocení známkou **v ý b o r n ě** a práci doporučuji k obhajobě.

V Plzni 28.5.2013



Ing. Lukáš Holý

Doplňující otázka: Které části Connections považujete v nasazení na ZČU za nejvíce užitečné?